

Кричевский Гарик

20.5.02  
260



Гарик  
КРИЧЕВСКИЙ

## В «ШУФУТИНСКОМ КЛУБЕ»

енной «Братями Гадкокиными»), написанной на слова Кричевского, талантливый автор надумал записать собственные песни с электрическим сопровождением. Два первых магнитоальбома были настолько удачными стилизациями под русский эмигрантский «блатняк» (по официальной терминологии — городской неофольклор), что сначала популярность пришла к Кричевскому за границей. Его третий альбом «Киевляночка», и последующий за ним — «Привокзальная», были выпущены на компакт-дисках.

Гарик рассказал Михаилу Шуфутинскому, что в настоящее время он успешно пишет новые песни, не изменяя своему жанру. На подходе — новый альбом. «Надо еще кое-что доделать, только бы найти время. Кстати, на этой пластинке будет слишком много «блатняка», не знаю, как народ это воспримет», — откровенничал Кричевский, на что Михаил Захарович заверил певца, что народ все равно будет его любить. Уж кому, как не маэстро шансона, этого не знать?!

Беседа двух шансонье в тот вечер получилась невероятно насыщенной и интересной. Коллеги обсудили пиратов, наживающихся на их творчестве, свои автомобили, и, конечно, женщин — эта участь досталась их женам и возлюбленным. Гарик и Михаил Шуфутинский признали нелегкую долю своих жен: «Нашим супругам приходится нелегко. Ведь по работе очень часто приходится флиртовать или делать вид, что флиртуешь. Хорошо, что они нас понимают». Кроме того, Гарик поделился своими планами на будущее: «На очереди концерты в Днепропетровске и Германии. С нетерпением этого жду».

Если Вам хочется быть в курсе всего интересного, в особенности того, что происходит в личной жизни самых популярных людей страны, надо просто включать свой радиоприемник каждый вторник ровно в 20.00, настраивать на частоту «АВТОРАДИО» и слушать программу «Шуфутинский Клуб».

Здесь курят только дорогие сигары, пьют исключительно виски, а на горячее предпочитают рыбу. Место это называется «Шуфутинский Клуб». Обычно сюда заходят звезды, которые хотят отдохнуть от мирской суеты, надоедливых журналистов и камер. Заходят, чтобы просто пообщаться с гостеприимным хозяином клуба — Михаилом Шуфутинским. В этом замечательном месте уже побывала Марина Хлебникова, Лев Лещенко, Владимир Винокур, Валерий Сюткин, Александр Вулых и многие другие. Только «Авторadio» разрешается подслушивать за их разговорами. В прошлый вторник на огонек к Михаилу заглянул его старый друг и ученик — Гарик Кричевский.

Львовский бард Гарик Кричевский окончил медицинский институт, но, вопреки всем ожиданиям, не стал светилом медицинской науки. Он пошел совсем по другому пути, предназначенному ему самой судьбой.

После успеха песни «Наркоманы на огороде» (испол-

Вен. Москва - 2002 - ноябрь - с. 6